Repropress Magyar Lapkiadók Reprográfiai és Szomszédos Jogi Egyesülete
MEGBÍZÁS
(amelyben a tagsági nyilatkozattal egyetértve, megbízom az Egyesületet a közös jogkezelésre)

1.)

Az aláírt tagsági belépési nyilatkozattal kizárólagos megbízást adok határozatlan időre a Repropress Magyar Lapkiadók Reprográfiai és Szomszédos Jogi Egyesületének (a továbbiakban: Egyesület) a reprográfiai közös jogkezelés keretében az Egyesület Alapszabályának hatálya alá tartozó tevékenység ellátására, különösen a Magyar Reprográfiai Szövetség által beszedett, és az Egyesületnek átadott jogdíjak kezelésére, az Egyesület mindenkori Alapszabályának és Felosztási Szabályzatának megfelelő felosztására.

2.)

A megbízás kiterjed arra is, hogy az Egyesület a fénymásolással, vagy más hasonló módon papíron, vagy más hasonló hordozón (reprográfiával) történő többszörözésre (magáncélú másolásra) tekintettel, a reprográfiával érintett művek folyóirat- és napilap- (időszaki lapot kiadó) kiadókat megillető, az Szjt. 21. § (1) bekezdésében körülírt díjigényt valamennyi érintett jogosult javára érvényesítő és jogdíjakat beszedő Magyar Reprográfiai Szövetséggel a vonatkozó megállapodást megkösse.

3.)

A megbízással hozzájárulok ahhoz, hogy az Egyesület alapszabály szerinti tevékenységgel érintett adataimat az Egyesület kezelje, és a közös jogkezelés ellátáshoz szükséges akár bel- és külföldre úgy továbbítsa, hogy az adatot a továbbítás után kezelő szervezet a reprográfiai jogdíj igény érvényesítése, és a jogdíjak felosztása körében eljárhasson.

4.)
Tudomásul veszem, hogy a közös jogkezelés körében történő díjigény érvényesítés során befolyt jogdíjból való részesedésre, a Felosztási Szabályzatban foglalt feltételek megvalósulása esetén vagyok jogosult. 

5.)

A megbízást az Egyesület nem szüntetheti meg egyoldalúan. Ha a megbízást a megbízó egyoldalúan megszünteti, a megszüntetés csak a nyilatkozat megtételét követő naptári év utolsó napjára szólhat. A megszüntetésre irányuló nyilatkozat egyben az Egyesületből történő kilépési szándék bejelentését is jelenti, de nem szünteti meg az Egyesület, mint bejegyzett közös jogkezelő szervezet 1.) pont szerint, az Szjt-n alapuló kötelezettségét.
6.)

A jelen megbízás körében az Egyesület az igényeimet saját nevében jogosult érvényesíteni, bíróságok és más hatóságok előtt.  Nyilatkozom, hogy szerzői jogaim kezelésére nem áll fenn olyan tagsági vagy más (pl. ügynökkel kötött) jogviszonyom, amely a jelen megbízással ütközne. 

7.)

Az Egyesület a Megbízó részére a közös jogkezelés lényeges feltételeiről szóló Kjkt. 14. §-a szerinti tájékoztatást megadta és a Megbízó e tájékoztatást tudomásul vette.
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